

J 聚焦

在菲中国团队游客正在加快回国

记者13日从国家旅游局了解到,我国发布旅游安全提示后,在菲中国团队游客正在加快回国。

国家旅游局有关人士13日在接受新华社记者专访时说,根据全国旅游团队服务管理系统目前掌握的旅游团上报信息,13日我国在菲律宾旅游团队共有24个,游客682人。5月14日、15日共有7个团211人。

鉴于国家旅游局5月10日晚已发布旅游安全提示,建议我国旅客近期暂缓赴菲律宾旅游。为避免旅游安全风险,内地多数旅行社暂停赴菲律宾旅游的组团和报名。目前北京、上海、杭州等地飞往菲律宾长滩岛的包机已经暂停。

数据显示,目前我国是菲律宾最主要客源国之一,每年赴菲律宾旅游的人数在100万人次以上。(据新华社)

最后50米完美“逆袭” 吴鹏力压“飞鱼”夺冠

中国名将吴鹏时隔一年,再次在与美国“飞鱼”菲尔普斯的PK中胜出,于昨日勇夺美国游泳大奖赛夏洛特站男子200米蝶泳冠军。

吴鹏在第一次转身前曾一路领先,但100米过后却被菲尔普斯和鲁索超越。最后50米,吴鹏凭借超强的冲刺能力实现反超,最终以1分56秒69的成绩率先触壁。北京奥运会八金得主菲尔普斯以0.18秒的劣势位居次席,南非名将鲁索收获铜牌,成绩为1分57秒54。

去年的密歇根站比赛中,吴鹏就曾战胜过菲尔普斯。一年后再度赢得巅峰战,吴鹏“对自己的表现很满意”。

“每个人都想战胜迈克尔(菲尔普斯),因为他是全世界游得最快的,但我也想着站上领奖台,”吴鹏说,“伦敦能拿块牌子我就很开心了。”(据新华社)

W 万象

专家学者呼吁设立中华母亲节

近日有媒体大量报道中国已将每年五月第二周的星期天定为我国的“母亲节”,据记者了解,此为无中生有。

有专家学者认为,中华民族有着重视人伦亲情的优秀传统,呼吁尽快确立自己的“中华母亲节”。

军事科学院原副院长糜振玉说:“有的媒体说我们已将每年五月第二周的礼拜天定为我国的母亲节,这显然是一种误导。把美国和某些西方国家定的母亲节,而且也不是国际上公认的母亲节作为我国的母亲节,这是非常不妥的。中国是有优秀文化传统的国家,应有能体现中华文化传统的母亲节。”

据了解,曾有多位全国政协委员和全国人大代表建议把孟母生孟子成为母亲的农历四月初二作为中华母亲节,并得到广泛支持,2011年的民调支持率已达80.9%。(据新华网)

每天狂喝10公斤水 男子疑患“尿崩症”

绍兴打工的小伙子小潘得了怪病,喝水上瘾。他每天要喝20多斤水。前些天,他去医院检查,各项指标却是正常的。

小潘说,他以前跟平常人一样,每天喝水量并不大。今年3月初,他患了一场感冒,病好后突然“爱”上了喝水。每天去上班,他都要带上两大瓶白开水,瓶子是2L规格的。“我算了一下,目前我每天要喝掉20多斤水。”小潘说。绍兴市人民医院内分泌科负责人徐伟医师怀疑,小潘可能患了尿崩症。尿崩症是因抗利尿激素(又称加压素)缺乏而致的疾病。起病往往为渐进性,在数日或数周内病情逐渐明显,有时可突然起病。临床表现为撒尿次数增加,尿量增多,继而烦渴多饮,人逐渐消瘦。(据《钱江晚报》)

H 环球

乌克兰前总理结束19天绝食抗议 季莫申科入院 立陶宛总统探望

据当地媒体报道,正在乌克兰访问的立陶宛女总统格里包斯凯特11日到乌克兰哈尔科夫市,探望了刚刚结束19天绝食抗议的乌克兰前总理季莫申科。

格里包斯凯特形容季莫申科情况良好,情绪积极乐观。这是季莫申科入狱后第一次有外国元首前来探望。此前,季莫申科称自己在监狱中遭狱警殴打,进行了19天的绝食抗议。9日,在多方斡旋下,季莫申科结束绝食,并被送往医院治疗。

在探望了季莫申科后,格里包斯凯特在基辅会见了乌克兰总统亚努科维奇。格里包斯凯特称,她已向乌方作出警告,必须保证在囚反对派人士的权利,否则将遭到欧洲各国的孤立。(据《法制晚报》)

意“超级教父”狱中自杀未遂 为黑手党“教父中的教父”

意大利监狱官员说,黑手党组织“我们的事业”前头目、“超级教父”贝尔纳多·普罗文扎诺9日在狱中自杀未遂。

普罗文扎诺现年79岁,在意大利北部城市帕尔马一座监狱服刑。狱警9日晚发现他躺在囚室床上,一只塑料袋罩住整个头部。狱警及时阻止,普罗文扎诺没有生命危险。据悉,普罗文扎诺患帕金森氏症,正接受癌症治疗。

普罗文扎诺和另外50名囚犯关在监狱戒备最森严的区域。狱警持续观察他在牢房内的活动。普罗文扎诺的律师质疑,戒备如此森严,当事人怎么能得到那只塑料袋。

普罗文扎诺出生在西西里大区科莱奥内镇,少年时加入黑手党。1993年,时任“我们的事业”头目、“野兽”萨尔瓦托雷·里纳洛网,普罗文扎诺继位,实际成为整个西西里岛黑手党组织“教父中的教父”。

普罗文扎诺2006年4月在老家附近落网时已在逃43年。法院认定普罗文扎诺犯有多项罪行,包括1992年参与暗杀反黑法官乔瓦尼·法尔科内和保罗·博尔塞利诺,判处他终生监禁。(据《新京报》)

茅台白金酒的特点及风格形成过程之一：茅台白金酒与地域环境有关系

酱香型白酒是我国白酒中较为珍贵的一大类。目前产量约占全国白酒总产量的1%,它具有酱香突出、幽雅细腻、酒体醇厚丰满、回味悠长、空杯留香持久的特点。其优秀品质和独特风格是其他白酒无法比拟的。

茅台白金酒因产于黔北赤水河畔的茅台镇而得名。茅台白金酒质量与其产地密切相关,这是茅台白金酒不可被克隆的主要原因,也是茅台白金酒区别于中国其他白酒的关键之一。茅台白金酒产地茅台镇风景秀丽,依山傍水;地理地貌独特,地域海拔高度420米~550米,地理位置在东经105°、北纬27°附近,为河谷地带;地层由沉积岩组成,属下第三系,为紫红色砾岩、细砂岩夹红色含砾土岩。茅台地区年平均气温18.5℃,年平均相对湿度78%,年平均降雨量1088毫米左右。由于茅台镇地处河谷,风速小,十分有利于酿造茅台白金酒微生物的栖息和繁殖。茅台镇独特的地理地貌、优良的水质、特殊的土壤及亚热带气候是茅台白金酒酿造的天然屏障,一定程度上也可说茅台白金酒是大自然赐予人类之杰作。白金酒秉承酱香酒千年酿造技艺,古法雅酿,以不可复制的土壤、水源、气候和工艺成就玉液之冠。由曾经为尼克松、金日成、田中角荣等访华时调制茅台酒的茅台集团著名调酒师王道远先生反复调制试验,苦心钻研数载而成。

白金酒秉承酱香酒传统酿造工艺,端午踩曲,重阳投料,九次蒸煮,八次发酵,七次取酒,高温制曲,高温取酒,长期贮存出厂。酱香突出,优雅细腻,回味悠长,空杯留香,不上头、不辣喉、不烧心、不口干。



体彩超级大乐透5周年“复式投注奖上奖”回馈彩民

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)为了庆祝体彩超级大乐透上市5周年,回馈广大热心彩民,鹤壁体彩中心举办了“复式投注奖上奖”活动。

自第12055期(5月13日开售,5月14日开奖)至第12069期(6月14日开售,6月16日开奖),共计15期,凡购买“超级大乐透”单票基本投注金额24元(含)以上的复式、胆拖票,一旦中得四等奖、五等奖或六等奖,除了可以得到相应的奖金外,还可获得一份超值礼品:四等奖可领取价值5000元的大礼包一份、五等奖可领取价值1000元的大礼包一份、六等奖可领取高档POLO衫一件。

值得广大彩民注意的是,“复式投注奖上奖”活动以票为单位,每张彩票只可获得一次活动奖。活动的兑奖期限为10天,请彩民保管好自己的彩票,以免耽误赢取大奖。

突破性治疗癫痫病

鹤壁市爱民医院特邀济南空军医院中医专家陈主任亲诊,采用中医绿色疗法治疗癫痫病,愈后不复发。

咨询热线:0392-3961120



彻底告别失眠、抑郁症困扰

失眠症:入睡困难,多梦易醒,醒后难以再入睡等。抑郁症:悲观失望,情绪低落易伤流泪,感到生活没有意义,觉得活着没意思,萎靡不振等。强迫症:反复洗手,反复照镜子,反复想一件事等。焦虑症:心烦意乱,坐立不安,心悸,头沉闷,胡思乱想等。精神障碍:胡言乱语,哭笑无常,敏感多疑,幻觉妄想,行为失常等。恐惧症:胆小害怕,怕声音,手脚心发热等。疑病症:对某部位的敏感增加,进而猜疑,过分关注,疑心五官不正,身上有虫爬、针扎感,担心患有心脏病、癌症等。

治疗特色:由济南军区医院知名专家陈主任亲诊,经中医辨证施治,一人一方,对症下药。一个疗程效果明显:病人愿意主动与人交往,失眠多梦、焦虑、情绪低落、悲观失望、胡言乱语、精神异常等症状全面消失。一般患者二至三疗程痊愈,中医中药花药少,疗效好。

鹤壁市爱民医院 专家热线 3961120

淇河晨报综合信息栏，包含民鑫餐饮、便民服务电话、服务热线、房产信息、家政服务等广告。